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Mouvement intra départemental 2019

Les dates :
1er avril : CAPD bonification
2 avril : ouverture du serveur
8 avril : date limite d’envoi des justificatifs pour le rapprochement de conjoint et l’autorité parentale conjointe
13 avril 23h59 : fermeture du serveur
Entre le 15 et le 16 avril : envoi des accusés de réception sur les boîtes I-Prof
23 avril : dernier délai pour envoyer par La Poste des accusés de réception UNIQUEMENT en cas d’erreur ou d’annulation (il n’est plus possible de rayer un ou plusieurs vœux).
20 mai : projet de mouvement et envoi aux collègues du 2nd accusé de réception qui indique le projet du collègue
23 mai : envoi par mail des accusés de réception uniquement en cas d’erreur de barème
27 mai : CAPD mouvement intra

Les barèmes

Ceux qui concernent tout le monde : TD(titre définitif), TP (titre provisoire) et stagiaires
AGS (comptabilisée au 31 décembre 2018) : 10 pts par an, 10/12 pts par mois, 10/360 pts par jour. Par exemple : les T1 auront 4 mois comptabilisés (3,333 points).

Enfants : 1 pt par enfant de moins de 18 ans au 28/02/2019.

RC(rapprochement de conjoint) ou APC (autorité parentale conjointe) étendus à tous les vœux à condition qu’ils soient émis sur la commune où travaille (RC) le conjoint ou travaille ou habite (APC) l’ex-conjoint. : 30 pts

Bonifications pour situation médicale et/ou sociale (à envoyer avant le 21 janvier): 510 pts pour RQTH avec avis du médecin, 310 pts pour RQTH sans appui médical, 10 pts pour raison sociale ou médicale sans RQTH

Ceux qui ne concernent que les TD
Ancienneté de nomination à TD : 15 points pour 3 ans, 17 points pour 4, 19 points pour 5 (points doublés pour les directeurs, MF, ULIS, IME et BD ASH)

Réintégration après un CLD ou un congé parental ou carte scolaire : priorité de rang 1 puis 10 pts sur les écoles de la commune et 5 pts sur les écoles des communes limitrophes.

Ceux qui ne concernent que les TP
Affectation en postes partagés : 80 pts pour 4 classes, 60 pts pour 3 classes, 40 pts pour 2 classes dans 2 écoles distinctes. Les points ne sont plus cumulables d’une année sur l’autre.
Les maintiens sur poste ne sont plus possibles 





Ceux qui concernent les TD et les TP mais pas les stagiaires
Directeurs en intérim ou à TP depuis au moins 6 mois au 31 mars 2018 : 240 pts
Non spécialistes sur poste conseiller à la scolarisation, postes E, ERSEH : 40 pts Les points ne sont plus cumulables d’une année sur l’autre.
Non spécialistes en IME, SEGPA, ULIS, hôpital, ITEPP, foyer de l’enfance, BDASH : 80 pts ou 40 pts si moins de 50 % sur ce type de poste. Les points ne sont plus cumulables d’une année sur l’autre.
Enseignants en REP+ en 2018-2019 : 40 pts


Comment va fonctionner le logiciel ?
Il y aura deux écrans pour les TP et les stagiaires et un seul pour les TD.
1er écran (TD,TP et stagiaires): possibilité de faire 40 vœux soit un ou plusieurs vœux précis (comme avant) soit un ou plusieurs vœux géographiques (sous-districts).
[bookmark: _GoBack]2e écran (TP et stagiaires): vœux larges (géographiques et MUG( mouvement unité de gestion :enseignement, ASH, remplaçant)
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